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Ata nº321/10 

 

Aos vinte e seis dias do mês de abril de 2010 as 19:00 horas, reuniram-se em 

Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Srs. 

Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Logo 

após foi feita à leitura de um trecho Bíblico e a chamada dos Srs. Vereadores. 

Também foi feita a leitura das Atas nº319/10 e nº320/10, que postas em discussão 

e em votação sendo aprovadas por unanimidade. Na seqüência foi feita a leitura do 

Oficio PM nº035/10 de 23 de abril de 2010, que apresenta os Projetos de Lei 

Municipal a seguir. Projeto de Lei Municipal nº018/10 de 09 de abril de 2010, que 

Cria Programa de Incentivo às compras no comércio local. Posto em discussão e 

em votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida foi feito à leitura do 

Projeto de Lei Municipal nº019/10 de 12 de abril de 2010, que Autoriza o 

Município de Cruzaltense a firmar contrato com a ASSOCIAZIONE VENETA 

CULTURALE ALLEGRIA DEL CUORE DI CRUZALTENSE e dá outras 

providências. Posto em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. 

Logo após foi feita á leitura do Requerimento nº006/10 de 23 de abril de 2010, que 

na medida do possível, seja “Concedido Revisão Salarial Anual para o 

funcionalismo público e que o salário dos Conselheiros Tutelares passe a ser de um 

Salário Mínimo”. Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador  Sérgio Müller  

justifica o requerimento como uma cobrança dos funcionários na questão do 

aumento do salário, que já fez um ano que foi dado a reposição e por isso os 

funcionário vêem cobrando, mas foi lhe repassado que vai ter um reajuste de 6%, e 

bom seria se fosse dado de 5% a 10%, também pediu na questão dos Conselheiros 

Tutelares que seus vencimentos passassem a um salário Mínimo, tendo em vista a 
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importância do trabalho que os conselheiros prestam para a nossa cidade e então 

pede que votem favorável, agradece o Sr. Presidente e os Srs.Vereadores. Posto em 

discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Na seqüência o Sr. 

Presidente passou para os assuntos gerais. Com apalavra o Sr.Jaime Strada 

comenta da semana do Município, deseja a todos os Munícipes tudo de bom e fala 

sobre as promoções do jantar Italiano e também do jantar Polonês, diz ser 

favorável à parte social, desde que atenda a varias pessoas, e pediu também se 

possível ajudar a Invernada Artística e outras Entidades que fazem parte da cultura 

e no próximo ano seja analisado o que esta dando certo, pois tem programações 

que esta sendo investindo muito (Ex: Bandas de outras cidades que não trazem o 

pessoal da nossa cidade), mas sim o pessoal de fora, não é contra, mas se é o 

aniversário do nosso Município tem que valorizar o que temos no Município, e 

envolver o povo aqui dentro, como foi feito no jantar Italiano, pois se foi colocado 

600 pessoas pensar para o próximo ano colocar 1000 pessoas que assim o pessoal 

participa e comparece nessas jantas. Também comentou sobre o pedido do 

Vereador Ari de Pauli e o Vereador Sérgio Mulher sobre o quebra-mola da linha 

São Roque se for possível dar uma reforçada ao Executivo e pedir que seja feito, 

pois existe muita cobrança a respeito desse quebra-mola, e tem certeza que não só 

para ele mas para os demais vereadores também, que não a custo nenhum para os 

cofres públicos e só ir lá com maquinas e funcionários e fazer, que seja feito pois é 

simples, e o pessoal ta cobrando e que seja levado ao pessoal competente. 

Agradece o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Com apalavra o Sr. Sergio Mulher 

comentou sobre o requerimento que foi feito da semente de milho de 20% de 

ajuda, e o vencimento e até final do mês, e gostaria de saber se os agricultores 

serão beneficiados ou não? Também comentou que estamos na Semana do 
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Município com seu 10º ano de Administração que esta sendo muito boa e 

proveitosa. A Sessão Solene, as informações dos Palestrantes, o cardápio a base de 

peixes o Jantar Italiano um sucesso, a apresentação dos corais que vieram de outras 

cidades divulga muito bem o nosso Município, sendo todos os presentes bem 

servidos, os participantes do coral de Cruzaltense estão de parabéns pela 

apresentação e pelo trabalho. Outra questão e a do professor de Italiano, que nos 

próximos anos seja contratado professores de outras línguas Estrangeiras (Inglês e 

Espanhol), pois são línguas exigidas nos dias de hoje. Comenta sobre o Sr. 

Vereador Adílio Dassoler que na ultima sessão esteve falando que as comunidades 

São José, Santa Catarina e Coxilha Seca eram mais beneficiadas que outras 

comunidades e que era preciso uma churrasqueira na Princesa Isabel, não é contra 

que ajudem as comunidades se for ao alcance perante a lei tendo que ver as 

maneiras legais, e se possível dentro das leis que seja dada essa ajuda, mas que 

fique claro que não são só as comunidades citadas que foram ajudadas. Agradece o 

Sr. Presidente e os colegas Vereadores. Como não havia mais nada a tratar o Sr. 

Presidente avisa que a próxima Sessão Ordinária será no dia 03 de maio às 19:00 

horas do corrente ano. Em nome de deus o Sr.Presidente deu por encerada a 

presente sessão. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


